Тест достижений по теме “Модуль”
	I вариант
	II вариант

	Решить уравнения:

	1)│3х – 2 │= 3х – 2

1 балл
	1)│2х – 3 │= 3 – 2х

1 балл

	2)│х + 2 │= │х - 3│

1 балл
	2)│х - 2 │= │х + 3│

1 балл

	3)│х - 2 │+ │х + 3│= 5

1 балл
	3)│х + 2 │+ │х +  3│= 1

1 балл



	4)│х + 2 │-│х + 3│= 1

2 балла
	4)│х + 3 │- │х - 2│= 5

2 балла 

	5)│х 2 - 4  │=│5 - 8х│
2 балла
	5)│х 2 + 5  │=│3 - 3х│
2 балла

	Выяснить, сколько корней в зависимости от значений параметра а имеет уравнение?

	6)│(х – 2)2 - 1│ = а
3 балла
	6)│2 - (х – 1)2│ = а
3 балла

	Изобразить на координатной плоскости множество точек, координаты которых удовлетворяют условию:

	7)│х │+ х =│ y │+ у
3 балла
	7)│х │- х =│ y │- у
3 балла

	Решить неравенства:

	8)│х – 3│ > 2

1 балл
	8)│х – 2│ > 3

1 балл

	9) 16< х2 <25
3 балла
	9) 9< х2 <16
3 балла

	10) ││х + 3│- 3│ < 2

3 балла
	10) ││х + 2│- 2│ > 1

3 балла

	Изобразить на координатной плоскости множество точек, координаты которых удовлетворяют  условию:
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3 балла
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3 балла
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4 балла
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4 балла


Для получения оценки “5” необходимо набрать 5 баллов, 
оценки “4” – 3-4 балла, оценки “3” – 1-2 балла.
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